



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 48. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. december 1., péntek

*„Télapó itt van...”*

Kedves Gyerekek és Szülők!

Várjuk együtt a Mikulást!  
Gyertek el  
**2017. december 9-én**  
**9. órákor** a  
Bartók Béla Művelődési Központba, a  
TOP-5.2.1-15-BS1-2016-00001  
azonosítószámú  
„Együttműködés a jobb életminőségért”  
címmű projekt keretében megrendezésre  
kerülő

**Közösségi Mikulás  
Ünnepségre!**

Fellépnek:  
\* a Szalontai Úti  
Óvoda gyermekei  
\* Csillag Musical  
Társulat

Programok:  
\* Adventi, karácsonyi díszek készítése  
\* Tombola, Büfé  
Szeretettel várunk minden Érdeklődőt!  
A Szervezők és a Szalontai Úti Óvoda

## Száznegyven éves a Kossuth utcai általános iskola

Jeles évfordulóját ünnepeljük idén ősszel a sarkadi oktatástörténetnek, ugyanis a város egyik legrégebbi és legmeghatározóbb oktatási intézményében, a Sarkadi Polgári Iskolában, azaz a mai Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményének jogelődjében száznegyven esztendője kezdtek meg az oktató - nevelő munkát.

Az iskola, ami az elmúlt száznegyven esztendőben számos néven és szervezeti formában működött, 1877 óta meghatározó pontja városunk oktatásának és sok-sok Sarkadon felnőtt generáció itt kapta meg azt az alapvető tudást, ami szép és tartalmas életpályákat határozott meg. Cikkünkben a patinás oktatási intézmény, és az ott folyó oktató - nevelő munka előtt tisztelgünk, őszintén remélve, hogy még nagyon hosszú időn keresztül Sarkad meghatározó oktatási intézménye maradjon a Kossuth utcán működő általános iskola.

A sarkadi közoktatást górcső alá véve tudhatjuk, hogy a településen 1794 óta működött állandó jelleggel elemi szintű iskola a helyi református, katolikus, evangélikus és izraelita vallási felekezetek fenntartásában.

A hazai oktatás rendszerének első jelentős reformjára az 1867-es kiegyezést követően került sor Eötvös József vallás és közoktatásügyi miniszter irányítása alatt. A kiegyezést követő oktatási reformok Sarkadot is elevenen érintették, a település előljárói az 1868-as polgári iskolázásra vonatkozó törvénymentén döntöttek állami népiskola alapítása mellett, amely képzési rendszerébe történő belépésre az elemi iskola négy osztályának elvégzése után nyílt lehetőség. Az új sarkadi oktatási intézmény felépítéséhez 1870-ben a környék földbírtokosa, gróf Almásy Kálmán adományozott 20.753 forintot és 50 hold földet. Az oktató - nevelő munka az 1877-78-as tanévben indult meg a mai Kossuth utca 16. alatt, az intézmény 1906 őszétől már közszolgálati polgári fiúiskola néven működött, három tanteremmel.

Az elmúlt század elején folyamatos volt a Sarkadi Polgári Iskola bővítése, így 1912-től már egy újabb épületben folyt az oktatás, aminek a fenntartója az állam volt. A Kossuth utcán működő polgári iskola tanulóit a helyi és a környéken élő iparosok, tisztviselők gyermekei közül kerültek ki, de szegényebb családok gyermekei is bekerülhettek ösztöndíjjal az iskolába, miközben 1920-ig szép számmal lányok is részt vettek az oktatásban magántanulóként.



A mai Kossuth utcai iskolaépület, amikor Állami Polgári Fiúiskola volt

1920. szeptember 1-jétől kezdve a Kossuth utca 16. szám alatti régi épületben kezdett működni az Állami Leány Polgári Iskola. Az 1929/30-as tanévtől összevonták a külön működő fiú és leány polgári iskolát, aminek a fő oka az volt, hogy az I. világháborút követően jelentősen lecsökkent a polgári járó fiú tanulók száma, mivel az elemi elvégzése után sokan nem tanulhattak tovább a polgáriban, dolgozniuk kellett. Természetesen a polgári mellett az elemi iskolák több helyszínen is működtek egyházi fenntartás mellett, továbbá elemi iskola működött Sarkad Község irányításával Osipusztán, Csáki-szigeten, Fekete-éren, Meggyespusztán a Cukorgyárnál és az Ujteleken is. 1925-től 1948-ig a polgári iskola társintézményként, szakmát adó inasiskola is működött Sarkadon.

A ma is ismert, nyolc osztályos általános iskolára épülő oktatási rendszer a II. világháborút követően vált általánossá hazánkban. Ennek mentén 1948-ban az alsófokú népiskolák és a polgári iskolák összevonásával, azok helyén létrejöttek a nyolc osztályos általános iskolák, a Sarkadi Polgári Iskola jogutódjaként létrejött a Kossuth utcai épületben és annak környékén a ma is működő általános iskola közvetlen jogelődje, az 1. Sz. Általános Iskola. Ebben az időszakban a tanulólétszám rendszeresen meghaladta az ezer főt, s szinte lehetetlen a teljesség igényével felsorolni azokat a kiváló, városunkra ismert pedagógusokat és tehetséges diákokat, akik ebben az iskolában tanítottak vagy itt szerezték meg azt az alapvető tudást, aminek köszönhetően ké-

sőbb szép életpályát futhattak be.

Az 1. Sz. Általános Iskolában a jelentős tanuló létszámból kifolyólag több épületben, sok esetben délutáni tanítási rendszerint folyt az oktatás, aminek a megoldására az 1980-as évek elejéig várni kellett. 1980-ban megkezdődött a Kossuth utcai polgári iskola régi, patinás épületszárnya mellett egy új, modern, három szintes épületszárny építése, modern tanteremmel, szaktanteremmel, közösségi terekkel, új ebédlővel. Ennek az új szárnynak az első részét 1983-ban adták át.

Az új iskolaépület nemcsak az oktató - nevelő munkát tette komfortosabbá a diákok és tanáraik számára, hanem azóta meghatározó részévé is vált a belváros képének is. Az iskola téglahomlokzatát dr. Kesztyűs Ferenc festőművész „A tanító” című tüzománc-kerámia faliképe díszíti, miközben a rendszerváltást követően a több évtizeddel korábban elavult magyar koronás címer is helyreállításra került a volt polgári iskola homlokzatán.

Azon túl, hogy a Kossuth utcai általános iskola megkezdhetetlen pontja városunk közoktatásának, a helyi kulturális élet meghatározó részévé is vált az elmúlt évtizedekben. Egyrészt a sarkadi kulturális élet fontos kiállítótere lett az 1983-ban, Illyés Imre által megálmodott és azóta folyamatosan megszervezett Iskolagaléria, másrészt az iskola tanulóit és tanárait meghatározó résztvevői a városi rendezvényeknek, miközben a számos tanulmányi és sportversenyen elért szép eredménnyel folyamatosan öregbítik Sarkad hírnevét.

A rendszerváltás óta eltelt huszonhét esztendőben több szervezeti változásra és kisebb épületkorszerűsítésre is sor került az általános iskola életében. 2008-ban intézményi szinten egyesült az 1. és 2. Sz. Általános Iskola, amely azóta Sarkadi Általános Iskolaként biztosítja az alapszintű közoktatást városunkban. 2013-ban a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ lett az iskola fenntartója, amit 2017 januárjától a Gyulai Tankerületi Központ lát el.

Ma napjainkban Sarkad Város Önkormányzatának az általános iskola tekintetében nincs fenntartási kötelezettsége, mégis az önkormányzat szívére az általános iskola folyamatos modernizációjának a támogatása, elősegítése, valamint az ott folyó színvonalas munka megbecsülése, elismerése.

Ennek mentén méltó elismerése lehet az elmúlt 140 esztendőben folytatott pedagógiai munkának az a több mint 800 millió forint értékű beruházás, aminek köszönhetően hamarosan egy újabb, átfogó fejlesztés veszi kezdetét a Kossuth utcai iskolában, biztosítva az épület és eszközfeltételeket a XXI. századi, színvonalas oktató - nevelő munkához. Ehhez a munkához kívánunk a 140 éves évforduló előtt is tisztelgve a Sarkadi Általános Iskola valamennyi pedagógusának és dolgozójának sok sikert, erőt és jó egészséget, a sarkadi diákságot pedig arra kérjük, becsüljék meg és vegyék komolyan azt a tudást, amit pedagógusaitól kapnak, mert az a jövőjüket alapozza meg.

**Csepreghy Máttyás**  
városmenedzser

**MEGHÍVÓ**

**Idősek Karácsonya**

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ nevében tisztelettel meghívjuk Önt

a 2017. december 12-én (kedden)  
14.00 órákor kezdődő  
**IDŐSEK KARÁCSONYA**  
ünnepségre.

**Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ**  
(Sarkad, Vár u. 2/b.)  
**Ünnepi program:**

Köszöntőt mond:  
**Dr. Mokán István**  
polgármester

A sarkadi egyházi vezetők ünnepi szolgálata  
**Ünnepi műsor**  
**Dr. Mokán István** Sás Ildikó  
polgármester a KHSZK intézményvezetője

**gyulai munkahelyre**

SAKKÉPZETT TAKARÍTÓT (OKJ) KERESÜNK RÉSZMUNKÁIDŐRE  
azonnal i kezdéssel  
AKÁR MEGVÁLTOZOTT MUNKAKÉPESSÉGÜNK  
jelentkezését is várjuk!

Jelentkezés személyesen: Dig-Build Kft.,  
5700 Gyula, Nagyvárdai út 64.



## Nyílt napok az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, és Kollégiumban



A gimnáziumunk ebben a tanévben is lehetőséget biztosított arra, hogy a nyolcadikos diákok betekintés nyerejenek iskolánk életébe.

2017. november 13-án, és 14-én nyílt napokat szerveztünk. Az első napon közel 80 sarkadi diáknak tudtuk bemutatni a gimnáziumban folyó képzéseket. A tanulók bekapcsolódhattak a tanítási órákon folyó munkába. Nagy Ferenc tanár úr vezetésével

„iskolaturán” barangolhatták körbe a gimnáziumot, és így a kollégium életébe is betekintést nyerhettek. A nyílt nap második részében kötetlenebb foglalkozásokon mutathatták meg a diákok a kreativitásukat, hiszen Sárosiné Sárközi Andrea tanárnő az „Ehezők viadala” c. film mintájára kézműves foglalkozást szervezett, melyen kisebb ajándékokat, emléktárgyakat készíthettek a tanulók a kö-

zépiskola diákjai és pedagógusai segítségével.

A tornaterem egyik szegletében a gimnáziumban működő íjász szakkör mutatkozott be. A nyolcadikos tanulók megismerhették ennek a sportnak a szépségeit és kipróbálták az íjászkodást.

A nap végén, az iskolatú-

rán elhangzottakból összeállított kvízkérdésekre lehetett válaszolni, ahol a legtöbb pontot elérők ajándékkal térhettek haza.

November 14-én a vidéki általános iskolákból érkeztek hozzánk az érdeklődő, nyolcadikos tanulók és szüleik.

–kis



## Saláta parti

A Bartók Béla Művelődési Központtal közösen 6. alkalommal megrendezett Saláta parti résztvevőit dr. Mokán István polgármester köszöntötte. Elmondta, hogy örömmel tölti el a sarkadi civil szervezetek aktivitása, és szívesen tesz eleget minden meghívásnak, főként, ha az esemény aktualitása az egészség és a szeretet ápolása.

Ezután az elnök asszony, Matyika Anna üdvözölte a rendezvényen megjelenő vendégeket, salátákkal neveztek. Megköszönte az

Éden-tó Szeszfőzde Bt., a Polgármesteri Hivatal, a Virág Cukrászda támogatását, és külön Sarkad város lakói által felajánlott SZJA 1% -t. Megköszönte a rendezvényen Rácz Adrienn által vezetett Kengu csapatnak, valamint táncgyűttesnek a fellépését, részvételét, Sárközi Erzsébet előadását, Ruzsa János segítségét.

Összesen 14 finomabbnál-finomabb salátával neveztek, melyek közül 1. helyezést az Áfész nyugdíjasok által készített, „Zöldbab saláta”, 2.



helyezett a „Hattyús tészta Sali”, Tulkán Mariann és Nagy Rebeka készítésével, 3. helyezést a Kondacs Mihály-Szatmári János páros által készített „Édesburgonya saláta”.

Minden bizonnyal valamennyi saláta nagyon finom volt, mert pillanatok alatt elfogytak.

A KRESZ-teszt és ügyességi versenyre, 7 csapat jelentkezett. Verseny folyamán szoros eredmények alakultak ki, a két első helyezett csapatnak plusz feladatot

kellett adni, így született meg a verseny végső eredménye: 1. helyezést: „Csapágy művek”, 2. helyezést: „22-es”, 3. helyezést: „Csak csajok”, 4. helyezést: „Siker”, 5. helyezést: „Zsaruk”, 6. helyezést: „Fele-fele”, 7. helyezést: Áfész nyugdíjasok csapata lett.

A parti jó hangulatban fejeződött be. Találkozunk jövőre. Köszönjük minden támogató és megjelenő segítségét, részvételét.

Matyika Anna  
elnök



## Ajándékozz szeretettel!

2017 karácsonyán is tegyük szebbé azoknak a gyermekeknek az ünnepét, akik egyébként mástól nem kapnának ajándékot, sőt, a mindennapjaikat és nélkülözésben töltik.

Csempésszünk egy kis törődést, különleges szeretetet az ünnepükbe!

**Mi kerüljön a csomagba?**

- nem romlandó édesség, írószer, játék, könyv
- tisztálkodási szer, sapka, sál
- egy kedves üzenet, szeretet

**Fontos:**

külön becsomagolni a do-



boz alját és tetejét (hogy nyitható legyen) feltüntetni, hogy milyen korú, nemű gyermeknek készült a csomag.

**December 17-ig várjuk felajánlásait.**



**Gyűjtőpont:**  
Sarkad-Belvárosi Református Templom és Gyülekezeti Terem  
5720 Sarkad,  
Templom tér 1.  
Tel.: 06 20 / 429-1285

## A DAREH Bázis Zrt. közleménye

**Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények üritéséről!**

A DAREH Bázis Zrt. Sarkadon is elindította a sárga színű, lakosságnak kiosztott szelektív hulladékgyűjtő edények üritését! Egyelőre havi egy alkalommal kerül sor a sárga szelektív kukák üritésére! 2017. november 9-én a szolgáltató több mint 3 tonna szelektíven gyűjtött szemetet szállított el a városból, a lakossági szelektív gyűjtés fegyelmezettsége a várakozásokat felülmúlta!

**A következő szelektív ürités városszerte 2017. december 8-án lesz!**

Kérünk valamennyi ingatlanhasználót, hogy a sárga szelektív edényt 2017. december 8-án is helyezze ki az ingatlan elé, hogy azt a DAREH Bázis Zrt. munkatársai kiüríthessék. Kérünk minden érintettet, hogy reggel helyezze ki és estig hagyja is kinn a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több járművel történik, és valószínűleg egyes utcák esetében az estébe nyúlik!

Azon ingatlanhasználók, akik még nem vették át az új sárga szelektív edényt, azt továbbra is megtehetik a Vásártéren, minden munkanap 13.00 és 16.00 óra között! Azon idős, egyedülálló ingatlan tulajdonosok, akik nem tudták megoldani a sárga edény átvételét, forduljanak bizalommal a lakóhelyük önkormányzati képviselőjéhez.

**Tájékoztató ügyfélszolgálat működéséről!**

A DAREH Bázis Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal, 28-as tanácskozóterében december hónapban minden héten ügyfélszolgálatot működtet az alábbiak szerint:

**2017. december 5-e (kedd) 12.00 - 14.00 óra.**

Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak.

DAREH Bázis Zrt.

## A Központi Statisztikai Hivatal tájékoztatója

**Kötelező adatszolgáltatáson alapuló mezőgazdasági adatfelvételt**

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Központi Statisztikai Hivatal Sarkad település egy részén **kötelező adatszolgáltatáson** alapuló mezőgazdasági adatfelvételt hajtott végre, a korábbi évek gyakorlata szerint. Az összeírás 2017. november 22-e és 2017. december 15-e között keresik fel háztartásokat. A felvételek Országos Statisztikai Adatgyűjtési Program (OSAP) szerinti nyilvántartási száma és neve: **2219 Egyéni gazdaságok decemberi összeírása, 2017.**

Az összeírási munkát a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából igazolvánnyal ellátott kérdezőbiztosok végzik, az Önök településén név szerint **Nagyné Várdai Magdolna**. A válaszadásra kijelöltek véletlenül kerültek ki, matematikai-statisztikai mintavételi módszerrel. A válaszadás a kijelölt háztartások számára kö-



telező, akik részvételükkel nagymértékben hozzájárulnak az agrárium jellemzőinek minél átfogóbb megismeréséhez.

Az adatfelvétel kizárólag statisztikai célból történik, és az adatok csak összesített formában kerülnek nyilvánosságra. Az egyedi adatokat bizalmasan kezeljük, azok mások számára nem hozzáférhetőek. Az adatgyűjtés során a statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvénynek, valamint az információs örendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően járunk el.

A felvétel módszertanával és a kutatási eredményekkel kapcsolatosan a [www.ksh.hu](http://www.ksh.hu) internetes oldalon nyújt tájékoztatást. **KSH**

## MEGHÍVÓ

„A fénykép hatalma abban rejlik, hogy lehetővé teszi olyan pillanatok tüzes vizsgálatát, melyeket az idő sodra egyébként rögtön elmosna” (Susan Sontag)

Tisztelettel meghívjuk Önt, kedves családját és barátait iskolánk **140 éves évfordulója alkalmából rendezett rendkívüli Iskolagalériánk és adventi találkozónk** megnyitójára **2017. december 8-án 15 órakor.**



**Kiállítók:** Iskolánk egykori és jelenlegi pedagógusai, valamint egykori diákjai.

Bende Imre	Bende Róbert
Debreczeni Imre	Fábián Katalin
Fazekas László	Fodor Pál (†)
Hodosi Enikő	Illyés Imre (†)
Hodosi József	Lopusnyiné Gyulai Ágnes
Kesztyűs Ferenc	Mester Judit Ibolya
Lovas Liza	Nagy Katalin Ágnes
Nagy Ferenc	Sárközi Anna
Nagy Zoltán	Szalay Sándor
Szabó Tamás	Tóth-Burzuk Ilona
Vadi Károly	

**Köszöntőt mond:**

Mester Judit Ibolya alpolgármester  
Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető

**A rendezvényt megnyitja:** Pappné Szabó Erzsébet  
**Közreműködnek:** a Sarkadi Általános Iskola tanulói

**A kiállítás megtekinthető:**

2017. december 8. és december 22. között minden munkanapon 8 órától 16 óráig, Sarkad, Kossuth utca 17.



**Nyilas Misi Pakk**



## Egészségfejlesztés



„Egy húsztagú, magyar és külföldi szakemberekből álló küldöttség érkezett kedden Sarkadra, hogy megismerhessék a kistérségi egészségfejlesztési irodát, annak működését és jó gyakorlatait. Ennek mentén a delegáció résztvevői szintén részt vehettek azon az előadáson, amelyen a helyi középiskolásoknak mutatták be az újraélesztés fontosságát és szabályait.

Egy európai uniós projekt részeként látogattak kedden

Portugália, Nagy-Britannia, Hollandia, Belgium, valamint Magyarországról az Állami Egészségügyi Ellátó Központ és a Semmelweis Egyetem szakemberei Sarkadra. A projekt lényege, hogy az öt ország képviselői felkutatás, megismertessék egymással az újszerű, innovatív technikákat, módszereket – ismertette előljáróban a kistérségi járóbeteg-szakellátó központot irányító Debreczeni Lajos.”

Forrás: [BEOL.hu](http://BEOL.hu)



## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. december hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

### 2017. december

4	hétfő	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
5	kedd	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
6	szerda	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
7	csüt.	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
8	péntek	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
11	hétfő	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
12	kedd	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
13	szerda	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
14	csüt.	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
15	péntek	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
18	hétfő	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
19	kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
20	szerda	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
21	csüt.	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
22	péntek	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
25	hétfő	Karácsony első napja, munkaszüneti nap		
26	kedd	Karácsony második napja, munkaszüneti nap		
27	szerda	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
28	csüt.	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
29	péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétköznapokon, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5.sz. Telefonszáma: 06-70-370-3104



## Újra arany érem csillog a Kossuth utcai iskolában!



2017. november 15-e egy olyan nap, amire sokáig emlékezni fogunk. Ekkor vettünk részt a „Kapkodd a lábaid” elnevezésű alsós sportversenyen, Sarkadkeresztúron.

Hét iskola, hét csapata játszott, közel két órán át a helyi sportcsarnokban. Kapkodtuk a lábunkat az itthoni társainkért, az iskolánkért, és nem utolsósorban, önmagunkért - küzdöttünk, mint az oroszlán, és sikerült. A nap végén, nekünk akasztották nyakunkba az aranyérmeket és vihettük haza büszkén (immár másodsorban) a vándorkupát.

Köszönjük a segítséget Petri Hajnalka pedagógusnak és Farkas Tibor szülőnek, akik elvittek bennünket és szurkoló-sukkal segítettek a csapatot.

Az „aranyos-csapat”: Rövid Vilmos 1.a, Oláh Szabaszián 1.a, Kovács Kevin 2.a, Lakatos Kevin 2.b, Peres Zoé 3.a, Farkas Tibor 3.a, Mohácsi Zsolt 4.a, Lakatos Zoltán 4.b.  
Pásztorné Mózes Irma felkészítő pedagógus

## EGY DOBOZNYI SZERETET

### ÉLELMISZERGYŰJTÉS



Az egyszerű, leiszert, környezetbarát doboz segítségével a nehéz körülmények között élő, nélkülöző családok, betegek, gyermekek és idősek számára gyűjtünk tartós élelmiszert, tisztítószert.

Csatlakozzon Ön is kezdeményezésünkhöz, segít-



sen, hogy minél több rászorulónak segíthessünk élelmiszerral!

Mit gyűjtünk a Szeretetdobozba?

Elsősorban tartós élelmiszert: cukrot, olajt, konzervet, lisztet, kakaót, teát, fűszereket, édességet. Örömmel fogadjunk továbbá tisztálkodási- és tisztítószereket: mosószert, öblítőt, fogkrémet, gyermek és felnőtt pelenkát, sampont, tusfürdőt.

Adományait egész évben fogadjuk a Szeretetszolgálat irodáiban és időszakos gyűjtőpontjainkon.

December 17-ig várjuk felajánlásait.

### Gyűjtőpont:

Sarkad-Belvárosi Református Templom és Gyülekezeti Terem 5720 Sarkad, Templom tér 1.  
Tel.: 06 20 / 429-1285

## HORGÁSZ KÖZGYŰLÉS

A Sarkadi Bártás Horgász Egyesület elnöke, Debreczeni Gábor tisztelettel meghívja minden horgászegyesületi tagját, a **2017. december 2-án (szombat) 8:00 órakor kezdődő horgász közgyűlésére.** Határozatképtelenség esetén a közgyűlést 8:30-ra hívja össze. A közgyűlés helye: **Közéletképzési Intézmény ebédlője, 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.**

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az egyesület 2017. évi munkájáról
2. Beszámoló a 2017. évi gazdasági munkáról
3. Felügyelő Bizottság beszámolója
4. Fegyelmi Bizottság beszámolója
5. A beszámoló elfogadása
6. Jelölő Bizottság választása
7. Alelnök választás
8. Döntés az együttműködési megállapodás kérdésében
9. 2018. év terveinek ismertetése
10. Hozzászólások, egyéb

Igény szerint szünet a napirendi pontok között. Az egyesület a változtatás jogát fenntartja. Minden érdeklődőt szívesen látunk, horgászegyesületi tagjaink megjelenésére feltétlenül számítunk!

Tisztelettel: Sarkadi Bártás Horgász Egyesület vezetősége  
**Debreczeni Gábor H.E. elnök**

## A Sarkadi Kinizsi LE hírei

Tájékoztató a Kinizsi LE őszi mérkőzéseiről a Megye II-ben:

17. forduló – 2017. december 2. 13.00  
Sarkadi Kinizsi LE – Mezőberény

# Hallotta?

Rövid híreink

## A Sétány Gyógyszertár leltár miatt zárva lesz

Tájékoztatjuk Kedves Betegeinket, hogy a Sétány Gyógyszertár **LELTÁR MIATT** 2017. december 1-én, Pénteken 7:30-13:00 óráig tart NYITVA.

2017. december 2-án és 3-án, Szombaton és Vasárnap **ZÁRVA** tart.

Ezalatt:  
A Mímóza Gyógyszertár (Gyulai út 8/a.)

- pénteken 8:00-18:00-ig NYITVA, Ügyelet: 19:00-ig.

- szombaton 8:00-12:00-ig NYITVA, Ügyelet: 16:00-ig.

- Vasárnap **ZÁRVA**

Ügyelet: 9:00-14:00-ig.  
**Megértésüket köszönjük!**

2017. évi tagdíjat, kérjük jelezzék, és egyeztetés után fölkeressük Önöket.

**További jó egészséget kíván: a vezetőség**

## Felhívás!

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ tiszteletdíj ellenében 1 fő munkatársat keres hétfői ebédhordásra. Tiszteletdíj havi nettó 10.000,- Ft. Munkavégzés helye: Sarkad. A munkavégzés idejére intézményi kérekléppel biztosítunk. Jelentkezni a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban (Sarkad, Arpád fejedelem tér 2.) vagy a 66/375-371-es telefonszámon lehet.

**Sás Ildikó**  
intézményvezető

## Idén az utolsó

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy 2017. december 4-én tartja utolsó fogadóórát ebben az évben! 2018. január 15-én találkozzunk újra! Kívánunk minden sorstársnak nagyon szép, békés, szeretetteljes karácsonyt és egészséges, boldog újévet 2018-ra!

Tisztelettel:  
**Doba Mihályné**  
szervezetvezető

## Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjainak

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a következő egyesületi gyűlésünk **2017. december 6-án szerdán 14.00 órától** lesz a Belvárosi Református Egyházközség Nyugdíjasok Házában.

Témánk az évzáró rendezvényünk megbeszélése, valamint a diabétesz világnapi rendezvények tapasztalatai. Mindenkit szeretettel várunk.

**A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés!**

Továbbá értesítem egyesületünk tagjait, hogy **2017. év utolsó egyesületi gyűlését december 16-án** szombaton 13.00 órától az Andi Étteremben tartjuk, zenével, táncsal, tombolával színesítve.

A menü:

- Leves, frissensült, savanyúság, és sütemény, melynek összeállításában Kovács Karcsi vendéglátónk segít.

A részvételi díj tagoknak 1.200 Ft., nem egyesületi tagoknak 1.500 Ft.

Jelentkezni lehet 2017. december 10-ig, Szolnokiné Veránál, illetve nálam, a részvételi díj befizetésével.

Mindenkit szeretettel várunk.

**Major József**  
az egyesület elnöke

## Hitgyülekezeti Istentisztelet

A hitgyülekezetből vendégszolgáltató jön: Borbély József és az énekes Balogh Ferenc, a Művelődési Központban december 4-től este 17:30-tól kezdődik.

**Mindenkit sok szeretettel várunk**

## Tájékoztató

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesület Sarkadi csoportja értesíti tagjait, hogy Durkó Irén csoportvezető halála miatt a jövőben ideiglenesen Képiróné Széplaki Judit csoportvezető helyettes látja el a feladatokat. Elérhetősége: Sarkad, Kálvin tér 8. Tel.: 06-66-271-028 vagy 06-20-361-7811.

Azok a sorstársak, akik eddig még nem rendezték a

## Kellemes környezet és...

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

**Sás Ildikó**  
intézményvezető 66/270-981



